P@)(xﬂ- X)) N 20

Py P n=0

- adsivs el | ’

—r? - Boudilo, ndbeSuadha e Lo o
| O‘\ - §-o A &(W sza\ﬁ@/ﬁ»ﬂ%

%&mw% (7 -adibl L)yb)lw\)
N

” q\ b (A
e~

2T (0= (A | AEEDR gy Ire® L
o OQ»KJJA W\)Qﬁq& ~ - pn
AQ’——A,\‘,,....\An )ol)\o(
A b AL M-\,Vvu(t'v\, oV

A e
/\Z\MA —“?3,_ Dﬁpr

a X
Pc— ‘Y’ \ ’Z)-«v Q\AD\X/\ *Mm /\,DJ&K.,M)X/ )
b) P<,_ op AdLd 4\%&9* TG P
L‘f< —‘P &\deq M LJA k“»@ﬂ)\v% k
Cepd=Z M={pt M=l
cT (@) fi Rowversst B2y o 4”’ Q\J«fe“




1) p&eTr ~ i
. (P} el frtpos

P< "\\o.\Y‘ TP(Q” @ b’ ((F\Yl

2 OP;F; IP1Gghld®e frcood
X 'c
P < e W) — (e
qenq P Pioy )
o = -
N ¢ e Uiout ho NP YO f,
\ / ' o

(\AX\/\) \ \,1)\(0 (‘g) HAMI ¢

x}(j W ) n;];w (1) 16A2
\ 3
\ %«v'\ qu'w m\wm ISMERETLEN,

Q<}<C>VA §N<}A§



Lgonndgsde (fomudlit )
Yt AR)= min (1D )
VK VB = o (30 3R )
Y (Ix) = A - Y (=)
VxR = 04 by 3 200
Lo b
\\AW/L).* Wxep) # J(Apve)
P -lz{u o dald Y rdadin A 71&)1“‘;})\&//‘“9\
i asn W%;ﬁmgﬂ (=4

4/7_ > /] MW o

4/L }14 >
N
4
A
Mw\f;f a) v/ 1(22\01,,(4&33» AT > b))):g
2 o~ 2



P » s
-/ ho {\er—f & by W;gﬁke !

o (W €F &V olyon kb bl o v

AL titn odn itz 0

1 b o
Lttt Ly - Bt 4,0, ol
< 33— b +, INY )=
Pé‘bh/% >7 §1\pi [y 1) T I> S'I%TJ«}
Q(é 'P.lw— 3"’-\:?(%"10“\- ‘\’3§)‘:§~r\ "]33
Y<ri? 3= T ({0 =]
N O _
’T‘<__/1r %“TFH*U:ﬁ)
//‘\ g"-(; n\,obw’%,\,\ %’T\:(L) \ww)?wv 2, —=>
) - [



\ou Q)--—vg,(?%)( 1)
R S
vatb&/wk
D: 8 3-s8800 oo dadllye P osny,
5o O) =)

M: 2 ekl Mw\ S feldonil Ly aoan
j& Lo Wi u@»ﬁ{«k A»{

Tode ASUL (TA-S0) Pt Ly
MMR&M \Oy\,u,: . ey | -
\ *‘é; A = ’QQ - ’\,*Z/‘L)&'Y\AL

m}‘ P(i' 1y B § |
%’\L .“"\“P ‘(}41 P‘%l‘t\ -‘l’rlj')"‘]u?
NE T Ql: SP‘C\)’\/M ‘—H_; 71—{7142
t& o, 10 y o= |
U & "]{-‘P‘/) 2 SPIQ{\’h—g
O R = SR f neodl
¢ 4, -t -
L p& ATy veaalo,,
y<Ae o L =\1p 1 v, !
N & q )T Ty 18 ‘1\4?

Eé—OY‘A/i 1. ?Pl‘(q{f‘* Tt U
. ! Z \f -l,\_
wE By o 0T

P



N 1 o
g Ny ey
1( A4 }J\ ')f‘»l-«/z

muLOh v o(-‘—’l‘?_‘l %:§Eﬁ)ltg
"y
Alte w0 foxgeods i,
g =1

V

Ar Lo (9=
)L“D"\Tf (3’( ) = 8,(
D- %‘;(’A):{ A kL =9 () =1
© ) (A=Y )=

A
AR T TR I

X

T, Q* O 8«2 \\A%;&A)A(ow% V\«)M? <&°GVM<Q»QP 3—xt)&?m>



A Prdepdl o Rdht fpad = meptapet fip £



